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Λήμνου Ιερόθεος: Το νέο έτος να αποβεί 
πνευματικά καρποφόρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Η Δεσποτική εορτή της κατά σάρκα Περιτομής του Κυρίου και 
η ιερά μνήμη του σοφού Ουρανοφάντορος και οικουμενικού 
διδασκάλου Αγίου Βασιλείου, αρχιεπισκόπου Καισαρείας της 
Καππαδοκίας, του Μεγάλου, τιμήθηκε στην Λήμνο

Επίκεντρο τον εορτασμών ήταν ο ιστορικός Μητροπολιτικός Ναός της Παναγίας 
Τριάδος Μυρίνης, τον οποίο, παρά το δριμύ ψύχος, αφ’ εσπέρας, και την ισχυρή 
χιονόπτωση, κατά την κυριώνυμη ημέρα της εορτής, οι ευλαβείς χριστιανοί 
κατέκλυσαν, προκειμένου να λάβουν τη χάρη και την ευλογία του Αγίου για το Νέο 
Έτος.

Αναλυτικότερα, την παραμονή της εορτής, Τετάρτη, 31 Δεκεμβρίου 2025, 
τελέσθηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, 
συνεπικουρούμενου από τον ιερό κλήρο της Τοπικής Εκκλησίας.

Προ του πέρατος του εόρτιου Εσπερινού, ο Σεβ. κ. Ιερόθεος προεχείρισε σε 
Αρχιμανδρίτη και σε Πρωτοπρεσβύτερο, αντιστοίχως, τον π. Πολύκαρπο Πρασσά, 
πνευματικό ανάστημα του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου π. Ιερωνύμου Σχίζα, και τον 
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π. Δημήτριο Ζαγούδη, ευσυνείδητο και ταπεινό λευίτη κληρικό, οι οποίοι, με ένθεο 
ζήλο, φόβο Θεού, σύνεση και διάκριση, εξυπηρετούν τις πνευματικές ανάγκες του 
ακρίτα λαού της νήσου μας. Στην προσλαλιά του ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας τόνισε 
ότι τα οφφίκια της Εκκλησίας δεν αποτελούν κοσμικά αξιώματα, αλλά πνευματικά 
δώρα υψηλού συμβολισμού, ενώ δεν παρέλειψε να επαινέσει από καρδιάς τους δύο 
κληρικούς για τη γνήσια αφοσίωσή τους στην Εκκλησία, τη φιλότιμη διακονία τους 
και το εκκλησιαστικό ήθος τους.

Ακολούθως, ευλογήθηκε και διανεμήθηκε στους πιστούς η πατροπαράδοτη 
Βασιλειόπιτα από τον Σεβ. κ. Ιερόθεο, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε θερμά όλους 
τους παρισταμένους κληρικούς και λαϊκούς τόσο για την αγάπη τους, όσο και για 
την έμπρακτη στήριξή τους καθ’ όλη τη διάρκεια του περασμένου χρόνου, 
αναφέρθηκε στην ελπίδα που ανατέλλει με την απαρχή του Νέου Έτους για ένα 
δημιουργικό ξεκίνημα για όλους.

Ανήμερα της εορτής, Πέμπτη, 1 Ιανουαρίου 2026, τα χιονοστεφή πέτρινα 
κωδωνοστάσια του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού σήμαναν χαρμόσυνα, 
εξαγγέλλοντας την έλευση του νέου ενιαυτού της χρηστότητος του Κυρίου. Στον 
πανηγυρικό Όρθρο και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης κ. Ιερόθεος, ο οποίος, μετά το πέρας της ιερουργίας, τέλεσε, κατά 
τα ειωθότα, τη Δοξολογία για το Νέο Έτος, ενώ, αφορμώμενος από τη χιονόπτωση 
και το πάλλευκο χειμερινό τοπίο του νησιού, ευχήθηκε στους πιστούς χριστιανούς 
να είναι πάντοτε η ζωή τους ειρηνική, ευλογημένη και καθαρή «ὡς ἡ χιών», το δε 
νέο έτος να αποβεί για αυτούς και τις οικογένειές τους πνευματικά καρποφόρο, 
καλύτερο και ευτυχέστερο από το προηγούμενο.

Στις Ιερές Ακολουθίες ιδιαίτερα τιμητική ήταν η συνευχητική παρουσία του 
Διοικητή του Στρατού, Ταξιάρχου κ. Πασχάλη Φιλούση, της Δημάρχου Λήμνου, κ. 
Ελεονώρας Γεώργα, του Διοικητή του Ναυτικού Σταθμού Λήμνου, Πλοιάρχου κ. 
Βασιλείου Παππά, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Τριανταφύλλου 
Κατή, της Διευθύντριας της Σ.Α.Ε.Κ. Λήμνου, κ. Ιουλίας Λυγδά, Αντιδημάρχων, 
Στρατιωτικών Διοικητών και Υποδιοικητών των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και εκπροσώπων άλλων δημοσίων και ιδιωτικών 
Φορέων, Οργανισμών και Συλλόγων.


















